

# Crisis es consecuencia de las Ambiciones de Poder

La crisis que vivimos es consecuencia directa de la ambición de poder local e internacional de los dos grandes bandos izquierdistas, el terrorismo comunista y sus lacayos, los demócratas y socialistas, afirma el mayor Roberto D'Aubuisson.

Nuestra Patria demanda cambios, señala, pero cambios para el progreso y no para la ambición y la miseria.

## PRIMER PASO: LA VERDAD

El primer gran paso para salir de nuestra cri-

sis, continua, es reconocer la verdad, aceptar la verdad y decir la verdad, esa verdad de nuestra realidad nacional que oprime y lastima nuestra condición humana y de nación libre.

La verdad decepcionante —de manera especial para toda esa masa de la población salvadoreña que a fuerza de repetición propagandística llegaron posiblemente a creerlo—, sigue, que la mejor solución era un gobierno auténticamente de izquierda.

La verdad, agrega, de lo que ha significado el régimen de facto —totalitario izquierdista— y su herede-

—Favor pase a la página 50.

## Cruz Roja Inicia la "Campaña del Lapicito"

La segunda "Gran Campaña del Lapicito" inició ayer a nivel nacional, la Cruz Roja Salvadoreña de la Juventud.

La finalidad es recaudar fondos para cubrir las actividades que realiza.

El Lic. Pedro Antonio Iglesias, presidente del Comité Central, informó en

reunión con periodistas, que debido a la aceptación de la primera campaña efectuada el año pasado, desarrollan la segunda denominada "Gran Campaña del Lapicito, que escribe con el corazón".

Dijo que se desarrolla en —Favor pase a la página 55.

## Cáncer Sanitario por las Verduras Contaminadas

Por las verduras irrigadas con aguas contaminadas de desechos humanos se adquiere la cisticercosis cerebral (cáncer sanitario), enfermedad que mayor morbilidad y mortalidad está causando en Centro América.

El tema fue ampliamente difundido durante el Segundo Congreso de la Federación de Ciencias

Neurológicas que se realizó en Guatemala, con la participación de profesionales de la medicina del mismo.

El análisis de la enfermedad lo determinaron como un problema sanitario.

En las recomendaciones del congreso se recalco

—Favor pase a la página 55.

## Al Artista:

# Reclamo Libertad para Explorar: Raúl E. Reyes

Reclamo para el artista la libertad de explorar, cambiar y contradecirse si es necesario, reafirma el maestro Raúl Elías Reyes quien busca ahora con mayor libertad, aquella "poesía visual" ya presente en mis paisajes y figuras que pintaba antes.

Elías Reyes ha montado en Galería 123 una exposición con el tema "Nueva

Pintura".

Dejo fluir mi sentido de la forma y el color sin razonar, continúa, sin atenerme a la lógica, buceando dentro de mí mismo, haciendo aflorar imágenes que reflejan ya no el mundo exterior sino un mundo interior, con sus propias leyes que no de la lógica.

—Favor pase a la página 57.



**MERCADO DE GANGAS.** — En la Feria Internacional de El Salvador, el sábado fue inaugurado el Mercado Popular de Gangas, que se desarrolla en noviembre y diciembre. Izquierda a derecha: Lic. Ricardo Escoto, Sr. Godofredo Méndez, Sr. Luis Mendoza, Ing. Miguel Muyschondt (Ministro del MAG), Sra. Mónica de Lardé, Lic. Max Figueroa (gerente del FIES), Lic. Juan Federico Salaverria y Dr. José Manuel Pacas (titular de Economía), quien inauguró el evento.

## 40.000 Dólares Será el Costo de Buses Rumanos

Cuarenta mil dólares será el costo de cada unidad de buses rumanos, tal como lo informó el Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía, en reciente conferencia informativa.

Por una falla de precisión, el reportero anotó que cada bus rumano cos-

taria cuarenta mil colones, lo cual ha causado la consiguiente molestia a las autoridades de Economía.

Para dejar claro el punto, se hace constar que el valor de cada bus será de cuarenta mil dólares o su cambio en moneda na-

—Favor pase a la página 17.

## Orientación Técnica da BFA a las Cooperativas

Orientación técnica en la administración de los proyectos agropecuarios, proporciona el Banco de Fomento Agropecuario a las cooperativas del sector reformado.

Voceros de esa institución credicia informan que recientemente se realizó una reunión de trabajo del presidente del BFA, don Carlos Enrique Palomo Castillo, con personal técnico y directivos de las cooperativas para tratar sobre dicha orientación.

En la reunión, agregan, se enfocó específicamente la conveniencia de elabo-

rar proyectos de factibilidad, a efecto de dirigir la producción hacia rubros que representen mayores

—Favor pase a la página 44.

## Club Leo Organiza Seminario el 27

El Club Leo de la región "B" Soyapango/ San José ha organizado un seminario sobre la prevención y abuso de las drogas y narcóticos, que se realizará el 27 en el Centro de Observa-

—Favor pase a la página 17.



**CONDECORACION.** (Sonsonate). — El alcalde municipal, profesor Alfonso Padilla Castro, impone Medalla de Oro al reverendo Albán Montella, Provincial de la Orden Franciscana en C. A. en reconocimiento a la positiva labor realizada por los Padres Franciscanos y especialmente, Fray Flaviano Mucci, fundador de las Aldeas Infantiles SOS y el programa AGAPE.

## Lartategui Opina:

# Necesario se Construyan más Secciones Bomberos

Por el continuo crecimiento de la capital, es necesario que se construyan más subestaciones del

Cuerpo de Bomberos en lugares estratégicos, para poder atender cualquier emergencia en industrias y comercios.

También la ampliación de estos importantes servicios, favorece a la comunidad en general, pues esta institución siempre está presta a salvaguardar los bienes y proteger a las personas, en cualquier inesperado siniestro que se presente.

Así opina el señor Angel Lartategui, gerente de Elaboradora de Alimentos Salvadoreños, S.A. Agrega que es también necesario que cada empresa industrial o comercial, se interese en prestar una colaboración moral y económica al Patronato de Bomberos, en forma de cuota voluntaria, para que esta entidad

pueda ensanchar su ayuda al Cuerpo de Bomberos.

Dice que esta ayuda será de beneficio para toda la comunidad, pues los servicios del Cuerpo de Bomberos se multiplicarían. Asimismo señala como eficaz y loable la labor que hace el Patronato con su cam-

paña de prevención de incendios que realiza mediante distribución de afiches en todos los centros de trabajo, oficinas, lugares públicos, almacenes, tiendas, colegios, etc. Estos carteles llevan mensa-

—Favor pase a la página 57.

## No Entregan Premios en Día del Empleado Postal

Con motivo de la celebración del "Día del Empleado Postal Salvadoreño" se realizó como todos los años un acto ceremonial en la Dirección General de Correos.

La variante de este año ha sido la de que no se entregó ningún premio a los empleados, habiéndose

concretado a una simple nominación pública de cada uno de los adjudicados.

Los nominados esperaban ansiosos sus respectivos galardones, los cuales brillaron por su ausencia. Esta situación y la preva-

—Favor pase a la página 47.



**DIA DEL EMPLEADO POSTAL.** (Ahuachapán). — El conductor de correspondencia entre San José El Naranjo y Barra de Santiago, obtuvo el primer puesto por fidelidad y espíritu de servicio en el ramo. Le hace la entrega el segundo jefe de Correos, señor Francisco Antonio Márquez.



Señor Angel Lartategui